
Генерал Сун Чуан Фанг, який зжив тепер місто, е союзником 
“христіенського'’ генерала Фенг-Ю-Гсії

Першого грудня збереться а Лондоні конференція, на якій 
представники держав підпишуть угоди. , ЛЬОКАРНО, 17. жовтня. — | слідування фашістамн преси в 

Кореспонденти газет з рідших Італії, де цензура свобідно гу- 
країн, які прибули сюди на кой- ляє і де забороняється газе- 
ф ерекцію, дали вчера фашіст- ти за те, що рони не хочуть пе
ському премієрові Муссоліні пирати фаірЬтького уряду, 
поличника, якого він ще не ді- На заповіджену конферен- 
став від нікого за час свого цію прийшла лише жмінка фа- 
правління в Італії. шістських кореспондентів. До

Муссоліні запросив коре- них і побалакав собі Муссоліні, 
спондеитів на пресову конфе- а коли скінчив, запитав, чи не 
ренцію, на якій обіцяв зроби
ти важне оповіщення та відпо
відати на запити. Але коре
спонденти, хоч як ласі на ріжні 
новости і сензації, зігнорували 
запрошення Муссоліні і зовсім 
не прийшли на конференцію.

Міжнародні журналісти збой- 
котували Муссоліні, щоб за
протестувати цим проти пере-

спондента англійської робітни
чої газети і запитав: “Чи кому
нізм все ще сильно росте”?

На це йому журналіст відпо
вів: “Я не е комуністом".

Муссоліні побачив, що паль
нув дурницю, і сказав: “Прошу 
вибачення. Я помилився в та
кому разі".

У відповідь на це один зі 
зібраних журналістів гукнув: 
“Так, як ви часто помиляєте
ся".

ЛЬОКАРНО, .Швейцарія, '17. ( ворів між Німеччиною а Поль
що ягня
иеччиии, Великої 
Франції, Італії та 
приняли вчера європейський Крім цих договорів заклю- 
ґарантійний пакт і шість долу- чено ще приватну угоду між 
чених до нього угод і на цьо- j Францією а Німеччиною. Ця 
му льокарнська конференція угода не буде формально під- 
закінчилася.

Уряди і парляменти згаданих [ шо вона буде зарекордована 
держав мають тепер одобрити н протоколах конференції, 
ці угоди, після чого 1. грудня В приватній угоді рішено, що 
збереться в Лондоні конферен-1 французькі концесії відносно 
ція, на якій договори будуть евакуації Кольонської зони, за- 
формально підписані.

Сім угод, які принято на о- ! контролі над Німеччиною, 
станній сесії конференції, е оці: зменшення військової окупа- 
Ренський мировий пакт; арбі- ції Надренщини і змінений ад- 
траційні договори між Німеч- міністрацп в Саарській доли- 
чиною а Францією, Бельгією, ні увійдуть в життя лише тоді, 
Польщею А Чехослоеаччиною; коли Німеччина вступить до 
загарантування Францією дого- Ліги Націй.

ШАНҐАЙ, Китай, 16. жовтня. 
— Манджурська армія в силі 
15,000 людей, яка мала в своїх 
руках Шангай більше як рік, 
евакуувала вчера місто і сьо- 
годня його заняло 
провінії Чекіянгу.

великий вплив на цлову кон
ференцію, що має відбутися в 
Пекіні.

— Представники Ні- шею й Чехослоеаччиною; за- 
Британії,: гальний протокол з усьої пра- 

Бельгії ці конференції
ШАНГАЙ, Китай, 16. жовтня. 

— Звідомлення а Сухова каже, 
що китайські жовніри стрима
ли потяг, який ішов до Нан
кіну і на якому їхав до Пе
кіну Силас Г. Строй, делегат 
Злучених Держав на китайську 
цлову конференцію. Строк пе
ресів до другого потягу, щоб 
повернути до Шанґаю.

Одначе й цей потяг здерже
но 20 миль від Шангаю і жов
ніри на потязі зажадали, щоб 
він не їхав до ЦІангаю, але до 
Сухова.

військо

бажає хто поставити йому я- 
кий запит. Коли ніхто не від
зивався. він заявив, що мітінґ 
закриває.

Вийшовши з кімнати, Муссо
ліні побачив, що вестибуль го
телю є заповнений людьми, 
між якими були й кореспон
денти, шо його збойкотували.

Тоді він звернувся до коре-

ЛОНДОН, 16. жовтня. — Де
пеша з Шангаю доносить, що 
Генерал Чанг-Цо-Лін евакуував 
місто і полишив його на ласку 
генерала Сун Чуан Фанга з 
провінції Чекіянгу.

Великим союзником Су на є 
генерал Фенг-Ю-Гсіянґ, вели
кий ворог закордонних імпері
алістів. Тому заняття Шангаю 

-• однодумцем Фенга може мати

писана, але Французи обіцяли.

Муссоліні зупинився, як би 
хотів щось сказати, але або не 
знав, що має відповісти, або 
побачив, що ще бТльше поши
ється в дурні, як буде говори
ти, і змішаний вийшов мов
чки з готелю.

кінчений аліянтської військової

ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ЗА 
СТРАЙКОМ.ПОЛЬСЬКА ВЛАДА АРЕШТУВАЛА У 

. ВИЛЬН1117 КОМУНІСТІВ. ЧАНГ-ЦО-ЛІН ЗНИЩИВ РОБІТНИЧІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ В ШАНГАЮ.

Трамваєві робітники у Вінні
пегу перегрдосували вийти на 
страйк, щоб добитися від він- 
ніпегської електричної компа
нії привернення трамваїв з 
двома робітниками, одначе не 
зроблено ще оповіщення, коли 
страйк мав би розпочатися.

Секретар юнії трамваєвих 
робітників В. Скиннер заявив 
в суботу, що майже 100 проц. 
голосів було за страйком.

МОЖЛИВІСТЬ ДАЛЬШИХ АРЕШТІВ 
КОМУНІСТІВ В БРИТАНІЇ.

околиці арештовано 117 осіб, 
як також забрано багато кому
ністичної літератури, відозв і 
инших документів обтяжуючо-

ВАРШАВА, 17. жовтня. —
Поліція викрила у Бильні ши
року комуністичну організа
цію, яка мала бути звязана з 
подібною організацією у Вар
шаві.

В наслідок цього у Вильні й штування.

Жовніри манджурського диктатора розстріляли без суду 9 ро- 
бітників та арештували юнійних провідників.

то характеру.
Поліція продовжає свої на

їзди і переводить дальші аре-
Тайиа поліцій доставила урядові Балдвина лкту 40 комуністів, 

з котрих арештовано дотепер вісьмох.
ШАНГАЙ, Китай, 25. вере- між котрими були три жінки,

сня. — Китайські жовніри з ар- шо пикетували японську фа-
мії ген. Чанг-Цо-Ліна, який є ®РИКУ-

Військо закрило також за
гальну робітничу юнію.

Лі Ліссан, голова загальної 
нищать робітничі юнії, робітничої юнії, який провот 

розвязуючи насильно орґаніза- див протнбрнтійським бойко
пії й арештуючи юнійних про-1 том, спасся перед арештуван- 
відників.

ЛОНДОН, 16. жовтня. діяльністю через 2 місяці. Ка- 
Бритійський уряд є готовий жуть, що решта 32 на лісті мо- 
переводити дальші арешту- жуть бути арештовані кожної 
вання комуністів, якщо цього хвилі.
потрібно буде для отримання і * - - - - - - - - - - - - - -
напливу бунтівничої літерату- СП1ЛЬНИП <рронТ КОМУНІ- 
ри, яка виходить зпід комуні
стичних прес. І

Виявилося, що 8 комуністи- 
-*• чин Сирові дників, яких ареш- муністи і соціалісти в Берліні 

.товано вчера й нині, уряд ви- утворили спільний фронт, щоб 
брав з лісти 40 визначних ко-1 запевнити побілу своїм канди- 
муністів, яких поліція призна- датам при надходячих міських

виборах. Вибори мають відбу- 
Тайна поліція слідила за їх ітися 25. жовтня.

знаряддям в руках закордон
них імперіалістів, по дикун
ська

ВЕЛИКІ ЗАЛІЗНИМ І КАТА
СТРОФИ В ІТАЛІЇ.

ГЕНУЯ, Італія, 17. жовтня. 
— На залізничій лінії Генуя — 
Мілян наїхали на себе паса
жирський і тягаровий потяги, 
в наслідок чого 12 осіб було 
убитих і 20 ранених.

Є це друга велика залізнича 
катастрофа в Італії протягом 
тижня. Минулої суботи згину
ло около 20 осіб, коли поспіш
ний потяг злетів з моста в Ка- 
танзаро.

НАЗАДНИЦЬКІ РЕЗОЛЮЦІЇ КОНВЕНЦІЇ 
АМЕР. ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ. мям утечею.

Над всіми каблеграмами єСТ1В І СОЦІАЛІСТІВ. Вчера застрілено на смерть 
без суду 9 юнійних робітників, наложена строга цензура.БЕРЛІН, 12. жовтня. — Ко- Конвенція заявилася проти утворення Партії Праці, скликання 

світової конференції трейд-юній і визнання 
Радянського Союза. ДРУЗИ ПЕРЕТЯЛИ ЗАЛІЗНИЦЮ МІЖ 

ДАМАСКОМ І БЕЙРУТОМ.АТЛЕНТИК СИТІ, Н. Дж„ 16. Конвенція сильно, виступилачила на арешту вання. жовтня. — Американська Фе- проти пропозиції, щоб утво- 
дерація Праці, яка відбуває рити независиму Партію Пра- 
тут свою конвенцію, вибрала ці. Президент Ґрін заявив, що 
вчера поновно Вил’яма Гріна така пропозиція непрактична, 
президентом, як також инших хоч Він думає, шо може ко- 
тих самих членів . екзекутиви; лись потрібно буде сформува- 
заявилася проти утворення не- ти таку партію, 
зависимої Партії Праці, і ви
ступила проти визнання Ра- шікаговської 
дянського Союза Злученими КЛЄрків, яка відносилася до

пропонованого визнання Ра- 
Конвенція відкинула також дянського Союза урядом Злу- 

резолюцію, що пропонувала чених Держав, була відкинена, 
піддержку рухові за скликан- Зате принято резолюції, в яких 

світової

БАГДАД, 16. жовтня. — У 
війні з Друзами в Сирії Фран
цузи поносять невдачі. Друзи 
перетяли залізницю між Да
маском і Бейрутом. Положен
ня є грізне.

БЕЙРУТ, Сирія, 13. жовтня. 
— Султан Атраш скликав на
раду всіх вождів нлемени Дру-

Сирії з французького ярма.
ФЕЗ, Мароко, 17. жовтня. — 

Союзники Абд-Ель-Кріма про- 
довжають війну проти фран
цузьких військ ломимо не- 
сприяючЬЇ пагоди. Частина 
сильного племенм Зероуаль, 
одної з головних опор Кріма, 
заатакувала французькі пози- 
зії около 10 миль на північ від 
Бібане.

УРЯД НЮ САВТ ВЕЙЛСУ РІШИВ СКА- ЗДОБУТОК ЯПОНСЬКОГО 
РОБІТНИЦТВА.

ТОКІО, Японія, 9. жовтня. —
Організоване робітництво Япо
нії добилося від уряду визнан
ня лєгальности колективних 
переговорів і угод. На най
ближчій сесії парляменту буде 
внесений відповідний законе-|3'в> на якій рішено продовжа- 
проєкт, який закріпить цей ^ти боротьбу за освободжения 
здобуток робітництва.

Хоч детайлі майбутнього за
конопроекту не є відомі, то 
проте можна сподіватися, що 
він визнає за робітниками 
право організуватися, вести

І Резолюція Дж. Шафіри з 
юнії банкових

Законодавча рада відкинула два законопроекти, які хотів про
вести стейтовий уряд Партії Праці.

Державами.

якого членів назначується.
Партія Праці каже, що рада є 
недемократичною, гіерестартле- ТрЄйд-юній. 
ю і не висловлює волі народа.

СПЩ1І, Австралія, 17. жов
тня. — Робітничий уряд в Ню 
Савт Вейлс рішив скасувати 
вищу палату стейтового пар
ламенту.

Партія Праці давно мала на
мір зробити такий крок, од
наче не рішилася на це, аж по
ки вища палата, або законо
давча рада, не відкинула два 
законопроекти, які уряд ба
жав провести.

Законодавча рада е тілом.

конференції осуджено радянський і кому
ністичний

ням
рух. ЕКСПЛЬОЗІЯ УШКОДИЛА ДІМ СТРАЙ- 

КОЛОМА В ДРОМГЕЛЕР.
Законопроектами, які відки

нула рада, були законопроект 
в справі знесення кари смерти 
і законопроект в справі кон
тролювання винайму склепів 
і домів.

Законодавча рада в Квінс- 
ленд була знесена кілька років 
тому назад.

АРЕШТ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО УРЯД
НИКА В НОВІЙ СКОШІЇ. переговори, заключувати уго

ди, лучитися в кооперативні 
спілки і взагалі вести всяку 
діяльність, як всі инші визна
ні організації.

ДРОМГЕЛЕР, Алта., 16. жов
тня. —- В годині 10.45 вчера ве- 
чером експльозія в Нюкестл 
знищила фронт дому Вил’яма 
Гопкінса, який працював в 
майні “Ей-Бі-Сі” підчас страй- 

і ку і був досить активний в “Ю- 
ПАРИЖ, 17. жовтня. — Фран- найтед Майн Воркерс оф Аме- 

цузький кабінет одобрив вче- ріка”.
ра текст ренського гарантійно-1 Експльозія ушкодила двері і 
го пакту і франко-німецький „„била всі вікна в домі. Бага- 
арбітраційний договір, які бу
ли приняті на льокарнській 
конференції А. Бріяном, фран
цузьким міністром закордон-

то вікон вилетіло також в су- 
сідних Домах. Уважають, що 
під дім підложено стручок ди
наміту.

В часі експльозії Вил’ям Гоп- 
кінс і його брат, який в нього 
мешкає, спали в кімнаті, одна
че їм не сталося нічого. Хто 
підложив динаміт, невідомо. 
Провінціональна поліція роз- 
Сліджуе ексіїльозію.

ГАЛ1ФАКС, H. С-, 15. жовтня рядом Нової Скошії, а урядни- 
j— В. Б. МекКой, бувший се- ки, яких контролюється, були 
кретар індустрії та іміграції в назначені за бувшого лібе- 
департаменті провінціонально- рального уряду.

, го секретаря новоскошійсько- і ________
: го -уряду, зголосився вчера на 
: поліційну стацію і дав себе 
І арештувати за те, що в його 
офісі викрито брак грошей.

В звязку з цею справою тре- МекКоя випущено опісля за 
ба зазначити, що згаданий Че-бейлом в сумі $7,000. 
заре Росі був правою рукою І Арештування МекКоя було ре

зультатом контролі його кни-

ФРАНЦУЗЬКИРІ КАБІНЕТ 
ОДОБРИВ ПАКТ.МУССОЛІНІ ГОЛОВНИМ ВИНОВНИКОМ 

УБІЙСТВА МАТТЕОТІ. БУДУТЬ РОЗБИРАТИ СПРА
ВУ МОЗУЛЯ.

ГАГА, Голяндія, 19. жовтня. 
Членів міжнародиього 
повідомлено, що на просьбу 
Ліги Націй суд збереться 22. 
жовтня на приватну сесію для 
розгдянення спору між Вели
кою Британією а Туренчнною 
ізза провінції Мозудь. На дру
гий день розпічнеться пубдич- 
на сесія.

ПАРИЖ, 13. жовтня. — На 
підставі зізнань Чезара Росі 
одного з убійннків соціялістн- 
чного посла Маттеоті, фашіст- 
ський преміер Муссоліні був
ГОЛОВНИМ ВИНОВНИКОМ того у-
бійства.

Зі страху перед фашістамн 
суд ие рішається опублікувати 
зізнання Россі, щоб не ком- 
промітувати голову фашіст- 
ського уряду.

суду

ТОРГОВАЯ МІЖ АВСТРІЄЮ I С.Р.С.Р.
Муссоліні. них справ.

ВІДЕНЬ, 12. жовтня. — Ту
тешня преса вказує на силь
ний зріст торговельних зносин 
між Австрією і Радянським Со
юзом.

Радянські замовлення в Ав
стрії за останні три місяці ви
носили около 4 міліони дола

рів. Сільсько-господарські зна- 
ряди, машини й електричні ма
теріали становили около 30 
проц. замовлень.

Зате імпорт з Радянського 
Союза до Австрії аммосив лише 
одну пяту часть експорту.

„ ------------- І жок і инших проеінціональних
РИМ, 13. жовтня. — Двай- урядників, яку переводить не- 

цять-пять людей з трийцятьох, завнсима контрольна комісія, 
що находяться під судом в Є це вже четверте з ряду аре- 
звязку з убійством соиіядісти- штування провінціональяого у- 
чного посла Маттеоті, будуть ряднн.-'а за таку саму провину, 
о свобод* єні на рекомендацію Ця контроля є заряджена те- 
ґенерадьного прокуратора.

РІО ДЕ ЖАНЕРІРО, Брази
лія, 17. жовтня. — Стан обло
ги, який був проголошений в 
кількох бразильських стейтах 
в наслідок революційних заво
рушень, знесено в Парані і 
Санта Катаріна.

Відмовляйте передплату на
перішнім консервативним у- “Укр. Роб. Вісти”!
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в льокарно принято гарантійний Журна лісти збойкотували ВІЙСЬКО ПРОВІНЦІЇ ЧЕКІЯНГУ УВІЙ- 
пакт та шість угод. Муссоліні в Льокарно ІИ0 ДО МІСТА ІЛЙт
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГПГ, ВІВТОРОК, 20. ЖОВТНЯ 1925.

ким y числі а приводу конференції. вирішили а ігнорувати аж- вибраний центральний комітет Комінтерну потім і надалі 6у- місяців. Невже вони і в зимі
д. j ирошеяия фашктського горлоріза на знак протесту проти діл- склався з товаришів, які зде- лд провідною лінією, котрої стоятимуть також під голим

<* PrtMMuB коветого ажищення свободи і закриття т* руйнованая часописів, більшого не приймати участи трималася більшість делега- небом»”
**" то не затять попнрвта фашктського уряду. Муссоліні поба у фракційній боротьбі. Одна- m

лакав ДО свої* репортер», в далі спитав, чи ие иив хто небудь че скоро виникла ще одна при-Г Зв 
якого питання до нього. Ніхто не відозвався і словом. Тоді 
фашк теький диктатор встав L закрив збори.

Цего подичішка було фашк т< ькому дурневі ще "за мало.
Коли вія виходив а конференції, то серед натовпу людей, що

“ОЖЖАІЖІАЖ ЬАЖОЖ SEWS "

і a ta MM гЛ Ж UM
Ж «Ве Сит ж4 И і

іт ЦК виказав, що партія БОЛГАРСЬКІ СОЦІЯЛ-ЗРАД
НИКИ СВАРУ ТЬСЯ.

. *4.00 года: новий ЦК виключив з за минулий рік рахувала в сво- 
партіі Томана за порушення і* рядах гніть тисяч членів,"що ■
дисціплінм, і тільки після роз- партійні вкладки були в стані Болгарська соціял-демокра-

та англійського робітничого часопису з т-вміетним питанням Мин>лии Р,к Р°боти W™ перевела цілу-кампанію серед Болгари. підтримуючи ----
"Чи комунізм все ще сильно росте?” На це той кореспондент ПР°*0ДН8 серед труднощів. Дві безробітних, зміцнила органі- крівавого Цамкова. нині пере-
відповів іону, одо він не е комуністом д нема чого др нього за ФРаки**. розхитаний апарат зацію. Але з другого боку той живае велику крізу. Цьому

інформаціями звертатися. Муссоліяі вибачився: “Про паРт“. нкий треба налажувати звіт говорить за помилки, а найбільше спричинилась осо
ту вибачення Я помилився в такому разі”. У відповідь на а в Рамзх центрального комі- найбільші з них: переоцінка биста боротьба між керовника-
це гукнув хтось з журналістів: “О так, ти часто помиляєшся”.. нема одностайности. Бо- політичного становища, яке у- мн партії. В партії істнуе два
Муесоліяі зупинився, як дурень, хотів щось сказати, але ямі- ротьба проти наступу капіталу, важалось революційним; в о- крила. Одне, це центральний 
цінний, мовчки вийшов. проти Женевського договору, цінці теперішнього правитель- комітет партії, на чолі з відо-

Так трактують кіювавого ката працюючих Італії журналі проти переслідувань Союзу Чер ства Рамека/ як фашістського. ними соціял-зрадникамн Па
сти навіть буржуаіної преси. Але українські жовтоблакитні воної Допомоги, боротьба і ке- що зовсім не відповідало дій- стуховнм та Христовим. Вожді 
нещасні горе-редактори в Канаді називають його великим іта- ' ровннцтво рухом безробітних, 
лійським патріотом і національанм героєм.

і J 1465
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сностн; заклик загального другого крила — Сазаков, По- 
і події в Грікбаху, спроби про- страйку до гірняків, коли для рев та Чорнооков.

загального того не було ніяких обєктмвних В таємному листі до всіх ор- 
страйку серед гірняків — ось даних, чим партія відштовхну- ганпацій партії, центральний 
в якому оточенню проходила ла від себе багато робітників і комітет обвинувачує друге 
робота партійного апарату, помилка Ґрінбаха, коли за- крило в порушенні партійної 
Крім того — нова скрайна ліва місць жадати продовження дисципліни. А вожді другого 
фракція вела свою лінію. страйку, партія разом з ееде- крила вимагають поповнення

Перед самим з'їздом до Ав- нами погодилася на закінчення складу центрального коміте- 
стрії прибув зза кордону тов. його, хоч більшість двох тре- ту, бо останній зовсім втратив 
Фрай, і. він. Томам, Корнчонер тин робітників згідно зі стату- своє значіння в очах партійних - 
з товаришами постановляють том мала право боротися далі мас. 
скінчити всякі суперечности і і жадати допомоги професій- 
проголосити обєднаніці. Але ної комісії, 
тоді центральний' комітет ви- Виявилося одначе, що бага- 
ступив проти цієї групи. то прихильників Фрая стали

Отак передгочима партії і ne- його противниками, 
ред самим з'їздом зявляються Відтак до центрального ко-

КОНФЕРЕНЦІЯ В ЛЬОКАРНОІ голошення гасла

КЛОПІТ З ДОВГАМИ КАНАДИ.У шнайца|х ькому місті ."Іьокарно тільки що скінчилися на 
ради конференції П|»'.н талників аліянтіьких держав і Ні меч 
чини, яка ніби то мала за ціль встановити забезпечення ми], 
ного співжиття між Німеччино*, а Францією, Бельгією, Полі- ^ .
ще*» та Чехос-юваччпно*. Конфсіи-нція після довгих корово , 1 MJt Н|. одного

, дів припала наприкінці своїх нарад аж сім угод, що мають те орчого мітшг\, на яком\ мро- 
пер бути розглянені та 0дрб]я ні парламентами і правнтельетва 1 мовц1 ріжних^ політичних пар
ки інтересоняних країн, після ‘иях. першого Г].у;іня конфс|іен т'й не згад>вали-б ПР° велике 
ція має зіб|.атися на своє дальше засідання в Лондоні дія по з здовження Канади. Всі обіцю- 
твер.іжі'ння цих угод і виміни формальних ратифікацій. ють- щ0 будуть- старатися це-

Угоди. що їх мрннято на конференції, долічать її стано-|му лихові зарадити.
Але як саме політикани лібе-

податок, що вони його пла
тять, до ціни своїх товарів, от
же платять його ті, що ці то
вари купують. Власники воєн
них бОндів (а ними нині є май
же виключно банки і инші фі
нансові інституції) від податку 
зовсім" звільнені, хоч домінія 
платить від тих бондів самого 
проценту поверх пятьдесять 
міліонів доларів річно.

Очевидна річ,'що .працююче 
населення Канади з цих довгів 
ніколи не освободиться, коли 
влада буде оставатися в руках 
представників капіталістичної 
кляси. З покоління на поколін
ня вони спадатимуть непосиль
ним тягарем, бо ці покоління, 
вже наперед, так сказати-б, 
“заморгеджовані”. Що-ж ро
бити робітникам і фармерам, 
щоб усунути цей тягар з своїх 
плечий ?

t, нередви-

Соціял-демократнчна фрак
ція народнього зібрання (бол
гарського парламенту) ухвали
ла резолюцію, в якій осуджує 
обидва крила.

вища І'ешцини; 2) відносин Франції й Німеччини; 31 відно 
син Бельгії й Німеччини; 11 відносин Польщі й Німеччини; 54 ральні, консервативні, прогре- 
кідносии Чсхослоначчнни й Німеччини; «і» Гарантії «Франції що- сивні а навіть ленборитські за- 
до угод Німеччини з Польщею н Чечословаччнною; 7 і це загаль- думують з цим іихом бороти- 
ний протокол з У« ш, праці конференції. ся, про це ніхто' з них ясно не

Пресом амдозмевня говорять, що досягненнями конферен- каже й сказати ||Є може 
ції всі П учасники Дуже вдоволені, що м]ю них висловлювали 
ся представники інтерееовалнх країн з одушевденням. Бріян, 
французький міністер лаграничних справ. каже, що конферен
ція поклала основу ігід "Злучені Держави Квропн". Штрезе гальниЯ довг домінії виносить 
май, німецький міністер заі'раничних справ, Чсмберлейн, ан $-,940,099,088,35, тоб-то май- 
Глійі і.кий міністер ті раяичніїх справ, Вандервельде, бельґій же три білі оми. Довг, що за 
ський “соціядіст його ве.іичестна”, Муссоліні І фашіст горло-1 його домінія поручилася, вино 

. різ), італійський преміері, всі хвалять успіх конференції.
Дехто з дипльоматичних оптимістів ]юбігп. такі заключен вінцій виносить $697,785,627. 

ня. що ця конференція встановленими угодами допровадить Довг 
в наслідку до зменшення зброєнь і якщо не усуне зовсім небез $706,644,567. Отже 
пеки нових війн, то забезпечить міці бодай на кілька |юків.

два напрямки: з одного боку мітету обрано самих робітни- 
центральний комітет, з друге- ків — з Відня і провінції, ро- 
го група Фрая, Томана і Кори- бітників, що працюють на фа- 
чонера. Кожна виступала з те- бриках, що мають найперший

інтерес в боротьбі з хазяїна- 
На з’їзді поставлено питан- ми, що не мають часу на фрак- 

ня: чи уважати це обєднання цінні комбінації, 
добрим, чи ні. Делегат Комін-

СПЕРЕДУ — “БЛАЖЕН МУЖ", 
А ЗЗАДУ - "ВСКУЮ ША- 

ТАШАСЯ".
Довги Канади, порівнано з 

її населенням, великанські. За- зами, резолюціями.
Гг

(Малий фейлетон.)
І

У всякого мужа, навіть най- 
благочестивішого. є перед.

1 в того-ж таки мужа є й 
зад...

А що мужі є на світі — це 
ми знаємо...

Є от, приміром, муж, що на
зивається УНДО.

Живе таке УНДО в Польщі, 
служить у польському сенаті й 
прозивається іце отак: “Укра
їнське національно-демократи
чне об’єднання".

Крім переду й заду у того 
УНД’а е й голова, є й инші чле
ни, і є програма...

Програма це ніби в того му
жа “середина”...

Так от в тій програмі є та
кий пункт, що говорить:

. “Земля відбирається у в ча
сників без викупу, бо селяни 
своєю крівавою працею вже 
давшім давно сто раз окупили 
тую панську землю’’...

Складало УНДО свою про
граму й не знало, якого вели
кого клопоту завдасть йому о- 
такий пункт треклятий...

Програма, як програма —• а 
цей пункт так мов отой апен
дикс у благородній середині 
поважного мужц..

Нін і наробив клопоту .. Тен
дітна бо дуже штука пункт цей 
самий...

Зі старого центрального ко- 
терна говорить про блискучу мітету в новий вибрано веьо- 
роботу Комуністичної Партії" го кількох товаришів і то го- 
Анґлії, що, не зважаючи

сить $590,510,932.55. Довг про-
на ловно тих, що стояли на боці 

брак яскравих фігур, і якихсь внутрішньо-партійної бороть- 
осОбливо здібних товаришів
потрафила повести в профе- Здається, що це був найкра- 
сійному русі умілу кампанію, і щнй ВИхід. 1 тільки 
завоювати но стороні лівого 
напрямку і Червоного Інтерна
ціоналу величезну більшість 
англійського робітництва. Щи
ро вітана промова делегата

муніціпалів виносить
загальна су-

ма довгу, що тяжить на насе- 
Дехто каже, що на ні який випадок мир в Кнропі забезпечений ленню Канади виносить $4 935 - 
бодай до першого грудня.

Знаючи з досвіду, що в минулому т і подібні 'конфе]>енці1 
т]іівкого мира й забезнеки перед війною ніколи не встанови
ли, ми й на цей |іаз всім заявам капіталістичних дшьіьоматів 
не ві|>имо. Нам відомо, що конференція в Льокарно відбулася 
наслі,ишм старань англійських імиерінлитів притягнути Німеч
чину до порозуміння головно з трьома західно-європейськими 
капіталістичними де])жавами —- Англією, Францією і Бельгі
єю. та втягнути її до Лі їй Націй, щоб в цей спосіб створити є-
диний фронт проти Радянських Р<ч пуб.іік. В Німеччини пима- старшого сивоволосого дідуся 

дозволу пропуску чужосто]кінніх військ через П терито почавши, а на тільки що наро- 
рію, а також спільного зб]»йного виступу на випадок війни про- дженому немовлятку скнічив- 
ти Радянських Республік. За те англійське правительство готи- ШИ, випадає по $548. На кожну 
не було дати Німеччині майже вільну руку в її порахуюсах cjMK, 
з Полицею і Чехословаччнною і тільки Гарантува.ю теперішні jj 740 
границі між Ф|іапціє*> а Німеччиною. «1>ранцузьким імнері- 
яліетам ця1 англійська паїітика була не до вподоби, бо заг]іо- 
зу їхнім васалям на сході вони п[шннльно толку вали як наміре- 
ну шкоду їхнім інтересам, впливові й силі. Німеччина не по
годжувалася на п|іонозпці*> занити явно становище во]юже до сп-1ач>вати. Правительство ко- 
Радинських Республік, бо це вдарнп, но її власних економічних | лїкт>е його для тих капіталі- 
і торіхжсльних інтересах. Тому нона домагалася зміни 16. а]іти- 
кулу статуте Ліґи Націй, що з’обовизував би Ті до иротщіадян- 
ської випитури, а також не хотіла Гарантувати г)>аннць з її схід
ними сусідами. А дальше ще вона ста.іа торгуватися за те, щоб 
П віддано під опіку бодай деякі страчені в останній війні ко- 
льонії.

На це добру раду дає Кому
ністична Партія Канади. Вона 
каже, нехай податки платять

цим можна 
пояснити, що новий централь
ний комітет був вибраний од-

040,134.90, або майже пить бі- 
ліонів доларів.

Цей підрахунок далеко ще 
неповний. Але.коли взяти тіль-

ті, що мають звідки й чим їх 
платити ноголосно.нехай платять їх 
капіталісти. Комуністична Пар
тія закликає всіх працюючих

Піддубпий.
Відень, 18. вересня 1925.ки цю подану суму і поділити 

її на число мешканців Канади 
-— візьмім кругло на 9,000,000 
— та на кожну особу, від най-

домагатися оподаткування ка
піталу і скасовання проценту 
від всіх бондів понад пять ти
сяч доларів.

Це одинока розумна рада. 
Капіталісти провадили в своїх 
інтересах війну, зробили на ній 
кольосальні зиски, нехай-же 
тепер платять її кошти, нехай 
не спихають тих коштів на пле
чі робітників та фармерів. Во
ни мають чим платити і чим 
більше в якого капіталіста ба- 
гацтва, тим більший податок 
повинен він платити.

З ПОЛЬЩІ, РУМУНІЇ І БОЛГАРІЇ.
І'&ЛОСИ

ОБЛАВИ, ТРУСИ, КАТОРГА. сову евакуацію втікачів з Бе
сарабії, що їх поділяють на дві 
категорії. Тих, що відмовилися 
від румунського підданства бу
де інтерновано в місті Тиргу- 
шту, в Старій Румунії. Відно
сно другої категорії, що до неї 
належать уже частково інтер
новані за нелегальний перехід 
кордону або засуджені румун
ською рладою втікачі та так 
звані “небажані елементи”, по
ки що ще. нічого не вирішено.

Окружний суд у Радомі роз
глядав справу 8-ми робітників 
профсоюзів, що серед них € 
один дідусь, 60 років, і прису
див усіх обвинувачених від 
4 до. 6 років.

За офіціальними даними в бі- 
лостоцькім воєводстві за о-

осіб випадаєз пять О.}
довгу

Увесь той довг і процент від 
нього, і проценти від процен
тів мусить населення Канади

стів канадійськнх, американ- станні дні арештовано понад 
300 осіб запідозрілих у прина- 
дежности

ських і бритійських, що ці гро
ші позичили, у формі безпосе
редніх і посередніх * податків. І спосіб полекші від 
Податки ці розложені так. що | кових тягарів, треба орґанізу- 
вонн лягають найбільшим тя- ватися і ставати до боротьби з 

Ці проти поріччя інтересів імперіалістичних хижаків, що гарем на працюючі маси. капіталізмом під проводом Ко- 
виявилмея під час нарад конференції, це віщували ніякої дій- Капіталісти зараховують той муністичної Партії, 
гної згоди між ними. Тому дуже цікаво, як саме погодились 
вони і що міститься в при питих конференцією угодах. Чи по
годилася Німеччина, за добрі устункн, увійти" в святий союз 

..капіталістичних імперіалістів проти Радянських .Республік, чи 
може ио]юб'існо так собі угоди і. їй того, щоб не вертати з кон- 
ференції до дому з порожніми руками. Одно тільки можна ска 
аатн з рішучою певністю ще до опубііковашія тих угод, що 
в них нема нічого такого, що дійсно забезпечуьало-б мир і пе- 
решкодило-б війнам у майбутньому. Не внрішила-ж кіінфс 
ренція в Льока]іію змінити капіталістнчішй ла,і на соціалістич
ний, щоб усунути суперництво капіталістів ріжних країн, яке Комуністи те. Партія Австрії І стий конгрес, коли між Тома- 
е ЖЄ]ІЄЛОМ війни. А це є одинокий спосіб для усунення ВІЙН Скоро ста.і і широкою, масо ном і Коричонером, з одного 
і забезпечення трівкого ми]>а. вою організацією. На її чолі боку, і Фраєм, з другого боку,

І стали товариші, що свого часу і повстає ріжниця, що втягає ма- 
належали до лівої соціял-де- си в політичну внутрішньо-пар- 
мократії та обстоювали резо- тійну боротьбу, яка оберта- 
люції Цімервальду і вели не- ється зрештою в боротьбу 
легальну роботу в армії за вій- фракцій. Причини боротьби:

ріжниці в відношенню щодо 
роботи в професійному русі, 
політичних виступів, Т певні 
тенденції одних в ліво, других 

вони ставлять на ноги в. право. Боротьба набрала то-1 
го характеру, що здавалось не1 
було можливости її припини-

Для того-ж, щоб робітники і 
фармері могли добитися в цей 

подат-
до комуністичної 

партії та участі в партизан
ськім русі. Облави й масові а- 
решти тривають далі.

Недавно -прибули до Біло- 
стоку з Варшави спеціяльно 
командіровані загони поліції. 
На східніх окраїнах пересліду
ють членів єврейської орга
нізації “Бунд”.

ТАТАРБУНАРСЬКИН
ПРОЦЕС.

Оборонці призначені сигуран
цою.

Газета “Факла" публікує нові 
подробиці про становище під
судних на процесі татарбунар- 
ських селян. Газета підкреслює 
безглуздя цього процесу. Два 
військові прокурори, шег них 
ступають від сторони обвину
вачення, часто перечать один 
одному. Підсудні бідькають- 
ся на те, що їм накидають 
оборонців по призначенню, 
крім оборонців, яких вони са
мі запросили. Ці оборонці по 
призначенню, накинені їм си
гуранцою, віддають їй частину 
свого гонорару.

Через жандармську цензуру.

Од чорного селянського хлі
ба запалюється й болить, кру
тить і вимагає до себе най-ВОСЬМИЙ КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ АВСТРІЇ.
І

пильніШої уваги...
А чим лікуватись» - 
Ясно дієтою...
А що таке дієта?

:уЯсно 
кава чорна.

А де добру каву готують? 
Ніде инде, як у панів міні

стрів...
І лиха година тому УНДО’ві 
Як тільки до селянського

хліба
нає різать, і починає середи-

ЛИЦЕМІРСТВО ПОЛЬСЬКИХ 
ПИСЬМЕННИКІВ.

кава з вершками іПольські письменники дали 
відповідь письменникам Фран
ції, які виступили з протестом 
проти польського білого теро
ру, проти розстрілів Ботвіна і 
трьох комуністів в Варшаві.

“Наш Гішеґльонд” крити- 
ку^ цю відповідь польських пи
сьменників. Газета зазначає, 
що виступ польських письмен
ників свідчить про сумну прав
ду й що значні літературні си- 
си иноді виявляють у політиці 
малодушність, наївність ї лице
мірство. Газета зазначає, що 
заява польських письменників

В цім стані застає партію ше-Повставшн в кінці 19І8 року,

так той пункт і почи-
ІІ

ну надимать...
Тоді до міністра на каву... 
Заспокоюється, бо разом з 

Бесарабські румунські опо- кавою обкладається, ніби ком- 
зиційні газети позбавлені змо- пресом, 500-ма десятинами зем-

Муссодіш, ватажок фашістських горлорізів і премієр Іта ии’ як корнчонер або Томам, 
дії, забажав й собі поїхати хоч в останній хвилі до Льокарно, Використовуючи досвід росій-
щоб показати себе на конф»‘рснціі а.ііянтськнх і німецьких СЬК0‘ революції, в якій дехто
дші.іьоматів. Діда йому не було там ніякого, бо Італія не гра 3 них безпосередньо брав у- 
ничнть з Німеччиною і в його присутності ніхто не був зацікав часть, 
деннії. Один тіліжн клопіт був паїіції, що хусіла цілими від партію. Так почався рух. 
ділами егеречи його на кожному кроці, щоб хто не вбив як со В хвилину угорської револю

ції партія розростається до ти.
К]кжаний кат працюючих мас Італії забув, що він опитів неймовірних розмірів, партія В 1923 році приїхав з Чехо-1 ^ х ^

ся інкіа границями нещасної країни фашістк-ького терору, чн стоїть на передодні великих Словаччини т. Нейрат і спробу- іПИШХТІ> в газ^‘тах- як| доводять
п і юс то дія виявлення свого нахабства, пхався скрізь, де його подій, в партії ведеться агіта- вав створити спільний цен- '<jTH-'BaHI,B ІЛОГО 11 * 5' -' в 1 нарських селян” є лише білі “ззаду” — пятьсот десятин...
просили й не просили. Цего навіть поліції було за баї'ато і во ція за безпосередній негайний тральний комітет, але скінчи- °ЛЬ1Ц1‘ 1Л И,В,ДЬ польських | пдями g останньому числі ra- І крутиться УНДО, як пан в
на сказала йому, щоб зменшив число своїх візит, каїн хоче виступ за угорську революцію, лася ця спроба тим, що проти я в я ^ а Є що’ д о По тьі ! і і3 в е д м е жу зети “*акла" надруковано та- ополонці...

за захоплення влади. Масова нього виникло невдоволення, явила" 'п0 до, °"1ЬШІ’ ведмеж> ке звідомлення: “Татарбунар- А можна й не крутитися, а
ПОСЛУГУ, бО НІЧОГО НЄ CПРОСТО- . _ і . » rj .

як з одного, так . друге боку. вачо й доведено лише те, щ0 ський пР°“ес відбувається в сказати виборцям:
В минулім році, в той час ко- най а частина міщанськоі тюремному дворі, під голим - Не хвилюйтесь! .. Ми в 
ли.в центральному комітеті польсм<ої інтелігенції поринула небом" СотнІ аРештованих се- панів землю скупними, щоб 
парти працювали назначені з „ лян цілими днями стоять на но- потім лекше було вам оддава-
гори кілька товаришів, Пятий J гах без шапок при великій спе- ти... Земля буде вкупі
Конгрес Комінтерну робить ще ЦІ- Під дахом міститься тільки всю й оддамо... А то шукай по-
одну спробу і відтягає від ро- МАСОВА ЕВАКУАЦІЯ ВТІКА- суд та прокуратура". “Факла” тім по шматках?!
боти Томана і Фрая. Партійна ставить запитання — “що буде Може виборці і повірять?!
конференція того року закін- Румунська влада розпочала з -підсудними селянами в зимі, Вибірали — вірили-ж!
милася тим, що н о в и й, виконання постанови про ма- бо процес треватиме кілька

*и давати відмити про процес лі на поміщицьке рило... 
татарбунарських селян"."Румун-. : 1 доводиться бідному УМДО-
ська преса не пропускає жадно- ні голосувати в сенаті за 500 
го звідомлення про процес.1 десятин землі для поміщиків 
Тому, ввесь час в газетах під на “кресах”... 
заголовком “процес татарбу- “Спереду” — без викула, а

все-таки є в суперечності з чи
сленними фактами, що про нихбаку.

живим до дому повернути.
Не зважаючи на те. що навіть деякі з учасників конфесії дем0НСТрація 19. травня ,919 р. 

ції виявили неохоту вітат и з фашистським недаїюдком, в я кінча€ТЬСЯ проливом крОВІ, а. 
«мм руки сплямлені кров*, не пльки працюючих, але й дрібної ами; т Коричонер пада£
та середньої буржуазії, що ставиться ворожо до фашктеької ‘ неннй ... жаніяпмі-
диггатурн. Муссоїіні не переставав себе рекламувати. Між мн- п. р 1 р
шим він запросив на приияття журналістів, обіцюючи, що має f ІД цього момент> партія по-
зробити дуже важну заяву і буде відповідати на всі поставлені чинае тратити СВ01Х ЧЛгІІІВ 3 
йому питання ' 50,000 в ній зістаеться спочат-

Велнке, мабуть, було його здивування, каїн на п]іііняггя КУ 25 000, а потому кількість 
з’явилось тільки кількох італійських фашісп-ькнх репортерів, членів зменшується до 15,000 
Всі-ж прочі жу реалісти, що згромадилік-я в Льокарно у вели » 12,000.
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до У.С.С. в селі Липиці Долішній, рогатицсько- 
голиовіту. Від листопада 1916 до червня 1917 
був на фронті під Кирлибабою на Буковині в 
сотні дра Омеляна Левицького, що там-же за
гинув в бою. В 1918 р. був в старшинській 
школі в Єгердорфі на Шлеску, потім в Камін
ці Струміловій, де застав його роспад Австрії. 
Разом з усіми Українцями тої школи роззбро
їв неукраїнських учнів і відправився до Львова, 
де брав участь у вуличних боях з Поляками. 
Іменований у Львові 3. листопада 1918 р. під
хорунжим У.С.С. По виході зі Львова був в 
11-гому куріні 1-го полку 1-ої бригади У.С.С., 
що звався “Курінь Червоної Калийи” і був під 
командою сотника Б. Білінкевича. З цим курі- 
нем, як помічник команданта скорострільної 
сотні брав участь в усіх боях проти Поляків в 
Галичині. В лютому 1919 р. іменований хорун
жим. При другому відступі за Збруч, визна
чився в боях під Бережанами і Товстим. Збруч 
перейшов в Заліссю. В липні 1919 іменований 
четарем. За Збручем, в Кам’янці на Поділлі, 
коли ціла бригада У.С.С. була перепинена на 
фронт під Вапнярку, • залишився з півкурінем . 
під командою четаря Івана Дзюбака і з одною ! 
батерією під командою сотника Королюка в; 
Кам'янці, дія охорони уряду Гіетрушевича, я- 
кий кожної хвилі міг бути арештований або 
розбитий петлюрівцями. Дня 15. листопада 
1919 р., коли Петлюра перейшов до Поляків і в 
Кам'янець мало прибути польське військо, пів- 
хурінь І. Дзюбака, а з ним і С. Мельннчук, не 
бажаючи здатись Полякам, пішки пішов до 
Браїлова, біля Жмеринки, де була росташоваиа

(Далі буде.)

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
що недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте її ви самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині 1 а 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчитеся 1 то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВОО ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висипаються книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard à McGregor 

Winnipeg, Manбригада У.С.С....

ях проти Ляхів в складі Галицької Армії, а по переході 
тої за Збруч в 1919 році воювали з большевиками. По 
розпаді У. Г. А. Мельннчук прилучився зі своїм відділом 
до повстанчої ватаги Шепеля, котрий оперував в районі 
Жмеринки, де брав участь в боях проти Денікіна і боль- 
шевиків. Потім захорів на тиф і по перебутю недуги 
вернув до галицького полку, котрий був на службі (як 
ґарнізонова охорона) в большевйків, але його як “небла- 
юнадьожноіо" з де мобілізовано в січни 1922 року, потім 
він заробляв собі на хліб приватними лекціями. Шере- 
мета-ж попав в полон до Денікіна, а коли йому вдалося 
втечи, д(збивсь до Жмеринки до 1 бригади У.С.С., де був 
командаятом сотні, пізнійше командантом 2-го куріня га
лицького полку. Коли большевики розформували той 
полк, не пішов служити большевикам. хоч йому пропо
новано, але поступив на службу до української гімназії 
в Бердичеві, як учитель української мови й літератури”.

ПРАВДИВИЙ життєпис.
Поминаючи це, що т. Мельннчук мій шкїль-

2)М. І Р Ч А Н

В обороні робітничо-селянських героїв 
Мельничука і Шеремети

Можливо, що пан Д, Д. Лещишин дійсно з, ства. Вистарчає тому, що нині нема ані одного 
виду знав т. Мельничука, хоч в це я маю повне чесного й здорово думаючого Українця в світі, 
право сумніватися тому, що 1) за останніх 3—4 навіть з бувших однодумців Петлюри, аби так 
роки життя т. Мельничука я жив з ним дуже висловлювався про Петлюру, цего рішуче збан- 
близько, бачився чи не кожного дня і такого кр огинаного, нетактичного, політично малогра- 

Д. Д. Лещишин ніколи не зустрі- ! мотного, зарозумілого на себе і випадковогочоловіка, як
чав і 2) раз пан Лещишин відважується по- політика. Найкращим доказом цего є то, що ний товариш і односельчан та що ми з діточих 
давати неправдиві відомості про розстріляних навіть між протирадянською українською емі- літ виростали разом, поминаючи й це, що від 
товаришів, то я маю право сумніватися і в йо- грацією в Західній Европі, він. в останніх ро- його вступу в ряди > кр. Січ. Стрільців (> сусу- 
го "знайомство” з т. Мельничуком взагалі. ках, не зміг створити хоч-би фіктивного свого сів) 1916 року ми були в одному полку аж до

Вперше, випадково, познайомився я з Д. Д. чи то “політичного фронту”, чи “бльоку”. 1920 року і оба були старшинами 1-ої бригади
Лещишином з сторінок Українського І олосу БРЕХЛИВ| ЖИТТЄПИСИ т.т. МЕЛЬНИЧУКА 
ч. 40 з 7. жовтня 1925, де була надрукована ио 

•Трязі, Москви”. І хай уривок з цеї]
, статті буде знайомством й усіх читачів моєї 

» статті.

У.С.С. — яв цьому випадку користуюсь життє
писом списаним перед смертю в чортківській 
тюрмі 11. листопада 1922 року оборонцями — 
Українцями проф. дром В. Старосольським і 
дром Бараном. Одна копія цего'життєпису бу-

ШЕРЕМЕТИ.
го стаття Будемо йти по порядку. Починаймо перш

: усього з життя, а не з смерти т.т. Мельничука 
ІІан 1 Д Лещишин v відповідь “Укр. Роб. 1 Шеремети. Пан Д. Д. Лешишин пише в сво- ла передана дром Старосольським львівській

'їй статті між иншим таке: "Землі і Волі”, яка опісля переслала його мені
до історичної збірки про розстріляних товари
шів.

Вістям", шо Петлюра, як український патріот 
при помочі армії Пілсудського нищив і грабу
вав в 1920 році Україну, заявляє :

"Великий патріот Так. Се правда. Попу честь і сла
ва! Печи чисте, мов кришталь імв. леліє кожен Украї
нець. а кожда матн-Україиьа в поем любов до сього іме
на і душу своєї мадесеиьеої дитини. Він не скривив ду- 
шєв.-_

"Щоби близим завішати шановного читача з діяльністю 
полеглих і брехнею тутешнії большевйків, а коротко пе- 

|ребіжу біографію полеглих.
Вл_ n С. Мельннчук уроджений див 19 грудня 189* р Степан Мельннчук

в селі Паливах, пов Колонна, з II Ще ренета тролженмй уроджений 19. грудня 1898 р. В Пядиках, ПОВ. 
- - егчмя 1*97 року в Пукові, пов. Ротатим. Обидва буди Коломия, син залізнодорожного будника. До

» к»»-- і м„,и
школи були іменовані старшинами. Брали участь в бо- : ЗДЗВ 1916 р. у ВІДНІ. В КВІТНІ 1916 р. ВСТ\ ПИВДумаю, що цс цілком вистарчає для знайом-

ВІД ЦЕНТР. ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ВИЩИЙ ОСВІТНИЙ КУРС. І* суму УНЯ і
зачмелити решту до 1-ої З поля науки і технікиИ5Й а Яййй ив другу роенледку ■до BOX відділів, товариств і поодиноких ЧЛЕНІВ 

ТО& УКРАЇНСЬКИЙ робітничо-фармерськии дім. Деякі приияті апліканти за- чи вони їдуть, велика більшість 
пнтукуть листовно Центральний курсантів і відділів мовчать ІОДЖ еов ЦК>6)І1| 
Виконавчий Комітет ТУРФДтм, Центральний Виконавчий Ko- дів 
що їм брати з собою на Виший мітет вже й в газеті взивав тих 
Освгпіий Курс, тоб-то, які курсантів, щоб подали негай- 
кннжки, музичні інструменти, но відомість Коли-ж ще за па

ру днів від таких курсантів не 
Виконавчий наспіють повідомлення, то Ц.

Комітет в свому останньому о- в к відкине іх затвердження

і
ЗАГАДКА ЖИТТЯ П СМЕРТИ. ПРИЧИНА ЗЕМЛЕТРУСІВ.

Англійські газети подають1 Давніше вважали, що земле - 
цікаві рідомостм про до- труси бувають від того, що під 
сліди двох лондонських уче- землею збирається пара, а

справді вона — тільки чинник 
самого вулькану; головна-ж 

Ці вчені доводять що земна причина руїнницьких підзем- 
кора руйнує людський орга- них вибухів — у хемічннх утво- 
нізм. Причина такого впливу — реннях водянного газу, що й 
радіоактивні річовннн землі, чинить руїнницькі землетруси. 
70 років такого впливу на лю
дину мають таку'-ж силу, як 
вплив смертельної для органі
зму дози радіо для людини.

ЗТі В Актом**.

Bertо 10
near допомоги українській робітничо фермерській пресі в Кана
ди Такою пресою в Канаді « “Українські Робітничі Вісти", “Ро
бітним*" І “Фермерське Життя”. Щиро обороняючи робітни
чо-фермерські інтереси в Канаді, ця преса одночасно обслуго
вувала І обслуговує нашу організацію.

Коли на хочемо говорите з центру до ваших відділів і то
вариств, ни говоримо до имх через нашу пресу; коли котрийсь 
з відділів нашої організації хоче висловити свої думки перед 
цілою ораиізаціею, він робить це через свою пресу;. всякі о- 
і олошення, повідомлення ведеться через пресу; ріжні органі
заційні поклики, дискусії над рідшими справами організації. 
Також ведеться я пресі Одним словом преса відограе дуже ве
лику ролю в життю нашої організації

За це ия мусимо відплатитися нашій пресі. Цю відплату 
не треба розуміти так, неначе-6 ми, працюючи в листопаді для 
нашої преси, платили II тин за II службу для нас Такої бизне- 
соеоі справи ніж нашою організацією, а нашою пресою, не 
істиуе. Коли-ж ия допомагаємо своїй пресі фінансово, то ро
бимо це тому, щоб втримати її при життю, добре знаючи, що 
вона й на далі буде служити нашій організації. Буде служити 
тому, що наша організація складається з робітників і фермерів, 
а наша преса е робітничо-фармерська.

Що-ж ми маємо зробити в місяці листопаді для своєї пре
си? Маємо зробити те, шо робили минулими роками в міся
цях листопаді І травні. Маємо повести завзяту активну кампа
нію для здобуття нашій пресі тисячів нових передплатників і 
пресового фонду. Для цего всі члени відділів ТУРФДім разом 
з членами й членкинями ннших робітничо-фермерських органі
зацій повинні повести в своїх місцевостях кампанію хата від 
хати. Драмспівгур|ки повинні улаштувати в місяці листопаді 
цілий ряд представлений і концертів в користь нашої преси. На 
цих підприємствах хай виступлять промовці і широко пояснять 
робітничо-фармерській публиці значіння преси і чому працюю
чі повинні читати І піддержувати ту пресу, яка боронить їхні 
інтереси. Ви, товариші І товаришки, маєте досвід з минулих 
років І більше менше знаєте, як краще перевести кампанію до
помоги своїй пресі в місяці листопаді. А найкращий взірець 
можете взяти з програми кампанії вінніпегських товаришів і 
товаришок, яка була помішена в минулому числі “Українських 
Робітничих Вістей”.

бланкети і j. ин. Г|і Ксмсєж. Caen.
Центральний них, що працюють над розгад-

Поскхвсмо Вам вочговмВ переказ КОЮ ЖИТТЯ й смертн. 
біжникові до всіх тих відділів і прийме на кошт організації не суму $650. як другу рооиадку » 
і товариств, від яких принято курсантів з ннших місцево- В*™1* Освіпию Курс, 
курсантів на кошт організації, стей. Отже ті курсанти, які до- в ™ ~
■пояснив, що повинні курсанти 11его часУ не повідомили ще 
везти з собою на В.О.К. Однак U-B.K. про своє рішення, пере- 
на цему місци ще раз зазначу- читавши це, нехай повідомлять 
ємо. Кожний курсант повинен нас телеграфічно, коли не хо- 
в силу можливости привезти з ч>"гь стратити свого привілею 
собою, якщо має, такі книжки: ' потім нарікати.

Дорогі Товарний!

З товариським привітом.
L Мудракоа, 

секретар-склрбник.

ПРИЛАДДЯ ДЛЯ ВИМІРЮ
ВАННЯ ЕМОЦІОНАЛЬНИХ 

РУХІВ.
Енсонвмл. От.

Дорогі Товариші!
Просимо обернути каму калежм-

ГІО українознавству: підру-] Тож візьміть, товариші кур- 
чники граматики, української 
літератури і історії; підручни
ки всесвітньої історії; загаль
ної географії ; політичної еко- 
нмії; історії робітничого руху; 
співу й музики.

Коли деякі курсанти не ма
ють таких відповідних підру- к’в' 
чинків, то вони зможуть набу
ти їх в Вінніпегу. Коли-б де
хто з курсантів думав купува
ти підручники зараз в своїх мі
сцевостях, то краще вже ЇХ ку
пити в Вінніпегу, бо ложада-

гість за кошти подорожі мавки о де
санти, собі це на увагу. Коли легата на 6. з'їзд ТУРФДім а сумі

ТО $26.00 на Виший Освітній Курс, бо 
знаємо, що ак самі робітники не по-

Два німецьких вчених — 
Брунцілов і Левенштайн вига
дали приладдя, що показуй 
наочно поскільки кожний е- 
моціональний рух, кожне по
чуття впливає на наші м’язи. 
Невеличкі барабанчики прила
ду, що крутяться, сполучають
ся з головою, грудьми, руками, 
ногами особи і на цих барабан
чиках провадиться запне — 
лініями, поки особа спокійна. 
Коли-ok її схвилювати стуко
том, або вимовити над вухом у 
ньої дороге чи ненависне імя, 
то моментально лінії перери
ваються і виходять якісь зиг
заги, крючки. Цей прояв збен
теження зовсім не залежить від 
волі людини. Приладдя Брунці- 
лова і Левенштанна може ма
ти велике значіння для ліку
вання невропатів та для ви
криття симулянтів, а також 
злочинців.

КОЛЮМБІВ РУКОПИС
Коли переглядали 26 тисяч 

томів бібліотеки Бравнівського 
університету в Злучених Дер
жавах, зовсім випадково най- 

‘шли рукопис Хрнстофора Ко- 
люмба. Це — петиція, що він 
ії адресував 14^4 р. Фердинан- 
дові та Ізабеллі (іспанській. 
Рукопис знайдено в політурках 
одної книжки.

ви збіраєтеся на В.О.К., 
вчіться перш всего бути точни- можуть увести для себе школу в жиг-
ми. Бо після цего будемо су- то ніхто тиинй це для НИХ ое зро- 
дити про вашу активність і ро- бить, 
зуміння товариської дисціплі- 3 товариським привітом.

М. Ґерчук. сскр.-скарбиик.ни та організаційних обовяз-

Саскатун. Саск.Ще пару слів до тих відділів 
і товариств, шо довгують за

Дорогі Товариші!
Ломимо того, що жіночий відділ в 

першу і другу рату на В.О.К. Сжскжтун вже дав свою першу рос- 
НЄ занедбуйте цеі «.тадку на Вищий Освітній Курс, яку 

вислано було разом з мужеським від- 
ділом, то ми цю так важну справу 

реться більше. Беріть лримір піднесли не наших місячних зборах і 
І 3 відділу ТУРФДім в Ріджайні! ухвалили вислати від жіночого віддЬ

$10.00 на рахунок нашої другої

Товариші, 
справи. Не чекайте, поки збе- “ЛЮДЕ АБО ІЛЮЗІЯ”.

Величезний успіх мала в Ні
меччині і нині робить сенза- 
цію в лондонському Колізею- 
мі нова фільми: “Люде або ілю
зія”. Це плястично-кольорова 
фільма. Людські постаті та рі
жні предмети проектується на 
екран так, щоб дати" всю ілю
зію живих людей; звичайна-ж 
рухома картина цієї ілюзії не 
дає.

ним бхло-б, щоб v всіх курсан-,
тів були однакові Підручники. Тамошні товариші і товаришки ^

не чекають, аж їм до цента ov- роскладки, якої ми ще не отримали. 
Розуміючи вагу В.О.К- наш відділ 

де предложении рахунок, во- j кя далі буде старатися збирати до
ни знають, ЩО їм потрібна ходи на наш робітничий університет, 
школа, а для її утримання по-1 3 товариським привітом,

Відділ Ж. С. ТУРФДім,
О. Кобзей, секретарка-скарбник.

А це вирішиться вже тут ра
зом зі вчителями.

Побажаним є, щоб курсанти,
привезли з собою мандоліни, „ . і.. дрібні фонди. І відділ в Ріджаи-, а хто має, то и скрипки. Котрі ' ч- _ „

ні дав вже на В.О.К. 120 дола
рів.

з курсантів не мають власних 
інструментів, то легко Зможуть 
їх набути у Вінніпегу, навіть 
за дешевшу ціну, чим десь у 
малому місточку. Але повинні 
мати відповідну суму грошей 
на такий інструмент.

Поза цим, курсанти повинні

Едмонтон, Алтж.
Так само час подумати про 

сплачення коштів подорожі 
делегатів на YT з’їзд ТУРФ-

В “Укр. Роб. Вістях” була поміщена 
перша рос кладка на Вищий Освіт
ній Курс від відділу ТУРФДім в 

ДІМ ТИМ відділам, ЯКІ іде ДОВ- Едмонтоні в сумі $55.50, але не бу-j 
г\-ють. 1 Інакше Ц.В.К. не діста- ЛО згадано, що в тих грошах була та-

кож і перша роскладка відділу Жі-1 
ночої Секції в сумі $12.00. Так про-

Ще одна важна справа: самою працею в користь своєї 
преси в місяці листопаді не ограннчуйтеся. Кампанію в користь 
преси сполуніть разом з кампанією за придбанням членства для 
своїх відділів на місцях. Працюючи для своєї преси, одночасно 
працюйте І для Товариства Український Робітничо-Фармен
ський Дім. Збільшайте його членство! Поруч з розвитком на
шої преси повинна розвиватися і наша організація. Прнеднукз- 
чи нових передплатників, приєднуйте також членів І членкинь 
для Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім.

Пояснюйте в легкий і зрозумілий спосіб робітникам і ро
бітницям, фермерам І фермеркам своїх місцевостей, що їх мі
сце в робітничо-фармерській організації. Зробіть листопадо
ву кампанію — ударною кампанією по цілій Канаді! Загово
ріть про це на сторінках своєї преси, заговоріть так, щоб ваші 
слова почули всі українські робітники й фармері цілої Канади!

Оживіть організаційно-освітню працю в відділах і товари
ствах ТУРФДім. Розворушіть ваші освітні комітети, а якщо дДя Bcjx к тів буде вигід. 
таких у вашому відділі нема, то сформуйте їх і заставте до ак- т|м Так само -мсшкати разом, j “ «Д* , жіночої
тивної праці. Оживіть драмгуртки, хор і мандол,нові орхестри. як , разом вчитися, бо, „0 пер- Л ц^о ча* «же
Поведіть справу так, щоб ваша організація на місци охопила ще вони б л в сталому Кон-1 зложили на В.О.К. $119.50 і приріка- 
своєю працею ціле культурне життя, а тоді побачите, яким ско-

ВСЯЧИНАне тих грошей, які деякі відді- 
на В.ОК.. зли пожертвували 

тої суми.
Нище подаємо виказ наспів-

симо цею дорогою спростувати по
милку.заосмотритися в одежу на час

курсу, або мати бодай відпо
відну суму грошей, щоб себе 
одіти. Бо одежа і її прання — 
це на кошт курсантів. Що-ж до Д° центрального виконавчо

го КОМІТЕТУ ТУРФДІМ.

З товариським привітом.
Відділ Жіночої Секції. Розділив по половині. — Не

давно в Шігаґо суд дав розвід 
О. Шалерові з його жінкою, 
присудивши, щоб всі хатні 
меблі були розділені по ПОЛО
ВИНІ між -"головінчтм і жінкою. 
Прийшовши з суду, Шалер 
взяв пилу, порізав всі меблі по 
половині, включаючи і пяно, 
образи, карпети і половину ві- 
дослав своїй розведеній жінці, 
а половину лишив собі. Жін
ка відтак подала його в суд за 
знищення меблів, але суддя 
сказав, що чоловік поступив 
після закону.

Каже, що не буде літа. —
Герберт Бравн, вашінґтонськиіі 
метеорольоґ заповідає, що че
рез слідуючі два роки, 1926 і 
1927, Sie буде літа і світові за
соби збіжжя будуть загрожені.

Чому люде не ходять до 
церкви. Кентенберський єпи
скоп, голова англіканської 
церкви, заявив 1,000 попам на 
зібранню в Лондоні, що люде 
перестають ходити до церкви 
тому, що попи виголошують 
нецікаві проповіди.

ших датків на В.О.К. Гей, отці духовні, підтягай
теся!

Стабілізація по -польськи. —
За час від січня до половини 
вересня в Кракові збанкроту- 
вал» tot фїрш*. ” о ivrU в it*ml 
9, в лютому 11, в березні 17, в 
квітні 18, в травні 24, в червні 
21, в липні 25. в серпні 25, а в 
першій половині вересня 30.

Пішли наші в гору.
Добрі богомольці. — В Ара

би, в Малій Азії, ще досі істнуе 
невільництво, а спеціяльно в 
новоутвореній державі Ґеджас. 
Там ловлять дівчат в неволю 
ті, що приїзджають до Мекки 
молититея на гробі пророка 
Магомета.

Страшна статистика.
останній рік в Індії згинуло в 
пазурах тигрів 1,174 осіб, в 
вовків 419, в леопардів 409, в 
медведів 82, в слонів 41, в гієн 
19. Найбільше людей згинуло 
від укушення їдовитих вужів, 
бо. аж 19,867.

За той сам час вбито 1,706 
тигрів, 5,202 леопардів, 2,799 
медведів і 1,743 вовків.

ПОШИРЕННЯ ХАРКІВСЬКОГО 
ІНСТИТУТУ НАРОДНЬОЇ 

ОСВІТИ.
Рада Народніх Комісарів У- 

країни визнала за необхідне 
відкрити при Харківському Ін
ституті Народньої Освіти в 
1925—26 р. факультет політ
освіти для підготовки високо
кваліфікованих робітників по
літосвіти.

постелі, то В.О.К. найшов при
міщення умебльоване і цим не
ма чого клопотатися, бо все

Тіммінс, Онт.
Дорогі Товариші!
Засилаю Вам почтовии переказом 

буде готове. В тому примі- $2100' як| призначено на наш відділ 
іценню будуть мешкати всі, що як другу роскладку на Виший Освіт-
приїдуть на організаційний 11 ий Курс.
кошт 'тчк само й всі ті які за- Ми три*“їм<к" приповідки:кошт, так само всі ті, ям за „Хто мраз дае_ той дв|чи дае-.
бажають, що приїдуть на вла- з товариським привітом,
СПИЙ КОШТ. А МИ Певні ТОГО, ЩО І В. Мандрик,

секретар-с карб ник.

СВІТОВІ ВЧЕНІ В ХАРКОВІ.

Будучи в Ленінграді на 200- 
літньому НІНИ лею Російської 
Академії Наук, проф. Явор- 
ський запросив від імени уря
ду України закордонних вче
них відвідати Україну. Кілька 
вчених прибули на Україну, 
між ними чеський академик 
Мурка і Італійський професор 
Севері.

ють дальше працювати в користь 
В.О.К.

такті зі своїми товаришами; по
рим кроком ви поступите вперед. друге, їм дешевше обійдеться

Винищіть всякі непорозуміння в організації, залишіть дріб- П0мешкання і їда. 
ненькі особисті справи. Злучіть свої сили солідарно в великій ; Савт Поркюпайн, Онт.

, Ось це є більше менше наші
організаційно-освітній праці. Зробіть це саме тепер, на почат- вка3івки курса*там На жаль,
ку ЗИМОВОГО сезону! Зробіть це саме тепер ще И тому, ШО ВО- -а на цему місаі зазначити, 
роги працюиічих по цілому світі спільно лучать свої сили і не як „ ^ курсаіггн> так і
дивлячись на свою малочисельність, вони легко роз.'бють нас 
неорганізованих І несвідомих. Але вони розібють свої голови, 
якщо робітники поставлять їм дружній організований опір.

Товариші й Товаришки! Дружньо підніміть в листопаді

За
Дорогі Товариші!
Висилаю Вам почтовнй переказ на 

суму $7.75, які вплинули ка Вищий 
Освітний Курс з розітравки подарова
ного т. Павуком ланцюшка до годин
ника.

відділи, яких повідомлено про 
приняття курсантів з їх місце
востей, не справуються як слід.
На дивлячись на те, що в ли-

кличі: Всі на допомогу свой пресі! Всі за зміцнення і поширеи- стах дц відділів j курсантів
ня своєї організації! Всі вперед до кращого майбутнього!

З товариським привітом,
М. Павук, секр.-скарбник.

Кічснер-Ватерлю, Онт. Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти”.

Ц.В.К. виразно домагався не
гайного повідомлення про те,

Дорогі Товариші!
Засилаю Вам від нашого відділуЦ.В.К. ТУРФДІМ.
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■оеежут» ** до uiowu виборі». ІН-т робіт-
mrw>-*L-p*pcwuâ пресі і прости 

$*.*>
Витав змові тем і му

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР РОБ. ИСТЕГ НОВА! КОМЕДІЯ-ДРАМА! НОВА!Дов

го бужут» вамвіатв місцеві і жооко-
1 ». .

ДРЛМАТИЧНОСПІвАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РО-
ГЬв* .1 

робгпшкі», де?людним» гапин» :™.
уіттг П WPP РК ППМІ eneiw*. Bd іеаміі робтпші і *ар- Вибір воресотиеяпт. Віноаіег ШХК 

1ИІІ u Jm і І U0» ДРНІ мері, що те не є в орґшіиіш, гор* ^ розіграв** річей, Вінніпег .... S.00 
МУгьсв довводд яке, бо бачугь, що М- Міндіяяц Кестд Мкантеїи .. 1.00

Ф Іушух. Сил пер Сентр, Оот. .. 1.00 
А. Рихло. Вінніпег. Млн

З ОРГШЩЮНОГО РУХУ 
В ЕДМОНТОНІ, Ші

стуки Ч*со* аж жаль тих лпочсмс.
бо-ж БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ 

------------ в і до грає ---------—

ю поступають всеежленьм до. а вже
І жто-ж їм за

>«? Хто їм дасть нагороду за 
її *рааио> Отже робітник* робіт - 

бачать їх пращо, шо вміють 
ме зробити.

ють в орт ■2^

' В ВІННІПЕГУ.Хоч В СУБОТУ, ДНЯ 24. ЖОВТНЯ 1925 Р.
В УКР. РЮШ* ДОН У ВІННІПЕГУ

L кряжу, і більше праві, 
лі словом Іде І діло.

ти неї г V»вив в робітюпяі орт «плані» з в Ед- 
шати до -Уер Роб"Вісте!"" Одні

1.00ітам поруч
І На концерті проголошено, що вег- 1 Роіожмнсьішй. Вжніпегосіс .. |J^
режіжьсьні товариші будуть ще раз Турчин. Моптре ад, Кве...........
грат* драму т. Ірчана “Родина Щітка- * Пилип. Шіваґо, Илд..................Щ
рів*' дні 21. жовтні- Аби щасливо W Самородний. Інгліш Ривер 50 
долежати, поїду з цілою громадою Г. Маиормж. Едмонтон. Алта. ... .50

Старанням Комуністичної Партії Ка
нади відбувся в неділю. 18. жовтня в 
Укр. Роб. Домі в Вінніпегу масовий 
робітничий мгтіяг, на якому виступа
ли з промовами ТеТ. Бартоломю і По
пович Був не мітінг передвиборчий.
На мгтіиг прибуло поверх 400 робітни- 

;*». не дивлячись на погану погоду. І 
Hlivnmi п жмут ПІАПіЛій ПАІТ ^Р01*0*1** вияснили присутнім вибори"НУДО В ФОРТ ВКЛІНМ, 0НТ. wПАНСЬКА ЗДПША РОБІЇНИ- д-р-гі їм.

Ят 11. жовтні вибудосв в Форт мократнчнону значінню того слова уппі Ирніміть щирий причт від малої
Внджм . Ровд Театр, старанмн мав^и 6уІМ u,OHOдавнин гідом, ще Ш\ ,opcnt" «.сово-свионид робітників,
ніс це вид патріоті. протестадШне кі- ,^в-Ли про добробут населений ці- ,, _ p‘UH°l КаІ^И " Міжнароднії День
че. На вето зЛшдосш „коло 500 дущ. .1(,| ератнн Тнмчасон ни бачимо, що ® ТеВвортон, Сдос Робітничої Преси. Засилаємо щирий
Внступдан промовці Кодн-б хто не nap.,„win « „сто плисовою буржу- Місцевість Теїдортон мало відома pÎTt’LhhL
змав, що ме патріоти скликали віче, аіЯОю установою і служить пану- робітникам взагалі Положена вона 
а послухав промовців, то подумав-бн. а w працюючим. Завдяки недалеко Бінфейт. Саск € тут ко-
що це робітниче віче, такого P*60* ; добре налагодженим своїм полгтич- пальні мит кого вугля, що істнують 
люційног v ду ха нараз набралися «а- ним апаратам, капіталісти завжди ма- тут яких 35 літ. В тих копальнях все 
шї патріоти Па тому вічу виступав *,ть забезпечену в парламенті біль- працювало певне число українських 
також т. Перуияк, який заявив, що яка виконує їх волю і бажай- робітників. Визиск робітників тут
жалься боже слати резолюції проте- н„ Та взагалі вся демократична пар- ограничений, бо тут нема юнії, яка 
сту до панів проти поневолення Поль- ляментарна система так збудована, впімнулася-б за робітниками. Це ви- 
щею західньо-українських земель, бо ІІІО цддн-б навіть до парламенту прий- корнстовують властителі проти ро- 
це нічого не поможе. «Маємо досвід іила робітничо-фармерська більшість, бітників і поводяться з ними по со- 
і минулого І шо-ж ви думаєте? то ^ца безсильна була-б перевести бачому. Ось вам примір. Недавно 
Патріоти цему не перечили, бо відтак* я1(уСЬ поважну реформу, не говоре- за хорів тут робітник, який працював 
сам Купченко заявив, що коли прось- чи вжс npo соціальний переворот, я- в цеї компанії стало через 8 чи 10 ро
ба не поможе, то 'заревуть гармати кий знишив.би класову нерівність. , ків. До роботи не вийшов він всего 
з*за Дністра і ми силою прокладемо Однак оргайЬовані, класово свідо- кілька днів. Коли піддужав і прий- 
дорогу до Радянської України ні робітники не повинні бойкотувати Шов до роботи, менаджер сказав, що

А після іфго почали перекладати парламенту, але ігри всякій можливо- для мето нема більше роботи. А в 
резолюції Протесту, в яких говорило-; сти посилати туди своїх представим - того робітника жінка і четверо дітей 
ся те саме.. “Ми силою прокладемо, ків. Там вони наочно можуть студі- істнування яких залежить від мозоли- 
Юрогу до Радянської України*. Ре-| ювати апарат буржуазії, як також ви- сто! праці їх батька. Ось як поступ- 
золюції принято, після чого почала- користовувати парляментарну трибу- .ієно з робітником. Нині так Поступ- 
ся збірка. Скітьки зібрано — ніхто Ну для ширення класової свідомости Лено з одним, завтра те саме повто* 
не знає і не знаю, чи буде знати А по серед працюючих мас > риться з другим. р- ^ Паскев ч
тім “Ще не нмерл.1 В дорозі з мі-1 Промовці широко обговорили те- lilo-ж на це иниіі робітники? Ні- ^ ,
гіигу питають мене деякі патріоти, як перішне положення робітництва та чого, мовчать, хоч повинні запроте- ; Р — V * *^ 
я собі сподобав мітінг та резолюції фармерства в Канаді та всі ті вибор- стувати, або навіть застрайкувати.
“Булька з мила” — відповідаю я їм. чі кличі які видвигнули тепер буржу щоб втерти носа менаджерові, щоб 
Бідні, кажу, ваші лідери, коли допу- І азні партії. Перше всего, що к-іичі показати йому, що робітник не со- 
стилися до того, що рішили говори- гі зовсім не на користь працюючим, бака. Але щоб це зробити, треба ор
ти гак по “революційному” та ще й а по друге, коли вони в деяких кли- галізації, якої тут бракує. Коли-б бу- 
предложити такі резолюції. Хіба-ж чах дещо обіцяють, то все воно так ла організація, вона впімнулася-б за1 
є на світі такі пани, шо обговорюва- і залишиться обіцянкою. Чуємо ми робітником, своїм членом. Ось чи- 
'«-6 такі резолюції? А по друге, скя- багато ріжннх кличів під час виборів. тали ми що в Колгорст менадЖер не 
зав я, що не вірю аби патріоти пі- але всі вони вмирають в день вибо- хотів дати роботи майнерові, що при
слали такі резолюції до міжнарод- : рів. Парлямент переводить в життя був з Нової Скошії. Юнія виклика
нії парляментаристів, які вони чита- ті кличі, які йому підсувають банко- ла робітників на страйк і менаджер 
ли людям на мітінгах. А ці люде до ві корпорації та властителі великої
мене, кажуть, що я є проти згоди індустрії. Тому робітники і фармері раз, другий, а третій раз менаджер

1 не повинні піддаватися на у дочку Не посмів-би самовільно розпоряджа- 
А тепер я спитаю тих людей, що ріж них буржуазних партій, не віри- тися з робітниками. Тож пора, това- 

зі мною говорили це: чи післали пат- ти їм, і не давати їм своїх голосів, риші, нам подумати про організацію, 
ріоти резолюції до міжнароднії пар- Коли в деяких місцевостях є канди- про робітничу солідарність, бо ми не-
ляментарисіів в імаму змісті, як їм-!Д8Т* робітничих чи фармерських ор- певні, що завтра станеться з нами. | членів відділу ТУРФДІМ 
тшн на нііінгу, чн змінили? Я на- ганіищй, то працюючі повинні дати І А. С. Трансконі, ЩО ВІД тепер регу-
BCV. що вони ту резолюцію змінили краще їм свої голоси, але даючи їм І ----------- ;____ . - ’ ,
І оворилн ЛЮДЯМ щ.. о........ ■ * зро ГО.Н.ЄМ, не .омиті ті діл MCI що: Р 1 Збори ВІДДІДу буДуТЬ ВІД-
бнли що иниюю. Вірним собі з про- вони через парлямент їм небо призи- Бруклин, Н. П. : буватися не В ПЯТНИЦЮ ПО пер-

лять. Остаточне освободження пра- Шановні Товариші! ШІМ І ПЯТнаЙЦЯТІМ, а КОЖНОЇ
цюючнз вирішиться не на парлямен-; Посилаю Вам $2.00 на пресовий | неділі по першім і пятнайця- 
тарній трибуні, але в к-іясовій бороть- ^ -у р в j даруЯте, що так ску- тім
6І через революційний переворот по иа цсй ^3 Зара, такі тяжкі часи И"; .

Неробкоц коло робітників в ЦІЙ місцевости. що Слідуючі регулярні збори
й не казати. Багато робітників зараз відділу відбудуться в неділю,

. листопада, в годині 2-Ій по-

Від себе я скажу всі* ста$>-
}питії б. але І* ж клеїться, другі 1 Яжоч ЯДАЛЯ-6, то за шмі, треті, ne 

решгаяуть мшіш робкорам, таї бо
яться. щоб іх

яркая принесе користь вам санам, ор-
прекрасну комедію-драму в 4-ох діях М. Лісового п. н.:ме ПІНІЮ* до ю- Око своїх сусідів, бо знаю, шо скормстаю 

Прмсутнмй.нха, тоб-то, самі свої допнем наперед
ПРИВІТ нашій дороги пресі Ісмерть А в все таж*засуджують 

пробую, ял! там буде, як юте Ств- 
іджл вал», шо як не волі- 

ЗГШ уг воду, то не зловиш рмбв. ПГ НАИМИТРоб, Алта.

я» лотк до коиьа. то друде Оі
гаї така Луж іяіміщенмй. бо друга!

іти до pria 
Й-* не журналіст, щоб як зразу вда
ти ас*, аа слід, то-м не обиджуся 
вжжзіажжма редлашТ. а навплям. бу
ду старатися поступати після цих 
зівож.

раї буду старе тися

Представлення дуже гарне, смішне І повчаюче. Воно не 
гране ще а Америці взагалі. Ви обовазково повинні 
прийти на иего, бо потім будете жалувати. Хіба вам не 
цікаво буде подивитися, як сільські багачі Юхим Нуд
ний, Вались Чобіт, Гордій Мазниця, поліцай Хапайчнк 
та ше й егомосць до компанії рішили спекатися найми
та. Але між ними був собі Пакт юшка, який більше сви
став, чим говорив, на зверх здається дурний був, але за 
наймитом руку тримав І куркулям свиню підсував. Од
ним словом комедію з ними виробляв. Того Пакт юшку 
буде грати т. С. Василина, а ви-ж знаєте, що він свистати 
вміє. To-ж не забувайте на суботу 24. жовтня, прихо- 

діть численно і знайомих приведіть.

ПОЧАТОК ИВНб В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тиксти набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а печерами і в день представлення при касі.

Свідомі українські робітники в Кана
ді повинні обовязково під цю пору 
розповооднюват и робітничу пресу, 
щоби слово правди дісталося до всіх 
навіть найгдухіших закутим, де тідь- 

не* ки жиють робітники з мозолистими 
й з спрацьованими руками. Ми, ро
бітники в Роб, Алта. рішили причини
тися бодай в части до піддержки на
шого часопису “У.Р.В,** і зібрали на 
тісту ч. 1099 на пресовий фонд $8.25 
Гроші ці висилаємо до редакції “У. 
P B.” а імена жертводавців просить- ! 
ся поквгтовати на сторінках часопису :

Жертвували слідуючі товариші:
Р. Манчул*

Але головне те, що часом допису
вач і рад писати коротенько, бо-ж 
це дав нею також добре, 
боти, а sa те частіше писав-6м, але то
вариші в його місцевостя дорікають, 
чому тая коротко пише. Кажуть, що 
Тобі, паперу жаль, щоб написати біль
ше. Але тепер такий час, що треба 
похвалювати таких робкорів, які в 
короткому дописові уміють сказати 
багато.

Ось у Едмонтоні місяць тому назад 
відбулося віче несення допомоги ко
муністичному часописові “Воркеро- 
вГ. на якому виступали представни
ки ріжних організацій: від відділу 
ТУРФДім Клибановський, від відділу 
У.С. КЛІК. Доскоч, від відділу Жіно
чої Секції ТУРФДім т-ка Якнмчук, 
від відділу Ліги Комуністичної Моло
ді Юрійчук. Пошто дишу, ПУХЛИНИ 

прийшло багато і зібрано на пресо
вий фонд “Воркера" $50 00. А також 
на спільному пікніку зібрано поверх, 
$10000, які відоедано до редакції 
“Воркера” в такий прикрий час. Тут 
слід надати, що г. Юрійчук і т-ка 
Якимчук щойно почали виступати на 
публичних зібраннях і промовляли 
досить добре ЦІ виступи треба нам 
привітати.

Так само майже кожної суботи і не
ділі печерами відбувалися представ
лення і концерти, як також відбувся 
мітінг в міжнародній день преси. Не 
знаю, чи хто напише про це, а зда
лося-6.

Так само дуже гарний концерт да
ли т-ки ЛЬа Попович і молода пяні- 
сткд М. Бараиюк. Українські робіт
ники Едмонтону будуть довго їх зга
дувати. Взагалі всі концерти наших 
старших і молижшяА іширнші» і то
варишок увінчуються іарним успіхом. 
Головно наші діточки завжди діста
ють похвали від публики за свої ви-

ро-

$2.00
Ник. Наринський .......
Кійдрат Мороз ...........
Г. Подол .......................
Павло Воднар .............
Микола Кдяптур .........
Вариль Великий .........

1.00
.... 1.00

1 00
.... 1.00 
........... 50

.50
...........50
........... 25 ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО

БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
Ґ. Белядона . 
А. Беннекассо

.25

.25
у с т р о к> е

Хай жиють “Укр. Робітничі Вісти'"! 
З товариським привітом,

Р. Манчул і К. Мороз, колектори.

$8.25 і

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. ЖОВТНЯ Д. Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУОПОВІСТКИ. ВЕЛИЧАВИЙзгодився. Отак би й нам зробити

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ДЛЯ ТРАНСКОНИ. КОНЦЕРТта що а тільки роздори роблю.

Оцим повідомляється всіх
в

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА.
В концерті візьмуть участь мішаний хор і молодша гру

па мандолінової орхестри.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

мовців лишився тільки т. Перуияк.
С. Котик.

ІМІІІІбез роботи, а хоч декотрі працюють,
З ПІСНЕЮ ВПЕРЕД ДО КРА

ЩОГО МАЙБУТНЬОГО.
то всю цю працю програють в карти 
й пропивають. Часописів робітничих 

' мало хто тут читає. Читають тут по
декуди часописи буржуазні, а бага- 

Вегревил, Алта. то робітників зовсім нічого не чита-
.. -, ють. Але нема ріжниці ніякої між ти-В робітників, отих спрацьованих ,... ми, що читають ці жовтоблакитні створінь, є невичерпана сила енергії,Y, рептильки й тими, що нічого не чита- відваги і прагнення до знання. Все u ., ють. Всі вони пкіть, в карти граютьте, що робиться в робітничій органі- .. ' і на свідомих робпників мокрим ря-заци, можна порівнати до джерела, дном накидаються. < .свіжої холодної води, що бє з під п , ,- Росписуватися багато не буду, тіль-землі і розливається по її обличчю, u п . ... ... ... к ки звернуся до тих українських ро-
Іитаеш 5 кр Роб. Вісти або Фар- 6ІП|ИКІ11 „ Бруклин, що робітничих лу СУРМ відбудеться В субо- 

мерське Життя і просто очам своїм 
не віриш: там арештовано робітників, 
там побито в демонстрації, там пора
нено, закатовано в тюрмі без слід
ства і суду, то знову повішено, роз
стріляно кілька годин по засуді, і той 
робітник йде на смерть з піснею, 
плює в очі своїм катам і навіть не

НОВІ ПІСНІ! - НОВІ ПІСНІ! вислати належитости з замовленням, 
то проситься прибити печатку відді
лу з підписом секретаря на замовля
ючій картці.

Не замовляйте книжок або нотів, 
котрих відділ не має на складі Бу
ває так, що отримуємо замовлення 
на такі книжки, що їх не тільки в 
нас, але й Вінніпегу нема. Таке за- 
мовлення відтягається на довший час 
заки розвідається чи можна такі 
книжки дістати.

Листи адресуйте лише на таку а- 
дресу. яка подається в оюлошенню.,

Товариші! І Іридержуючися вище
сказаного, ви зробите велику поміч 
тому товаришеві, котрий доглядає і 
виповняє ваші замовлення, а ви бу
дете мати з того користь, бо ваші за
мовлення будуть точно і скоро ви
повнені.

Ще раз приї здується всім довгу- 
ючим за ноти і книжки, ищби поста
ралися вирівняти належигість як най- 
скорше.

Проситься тих товаришів, що дав
ніше випозичили драматичні підруч
ники і миші книжки звернути їх не-

на_,ці збори обовязково, бо є: 
дуже багато важних справ до сень* котрі цими днями вийшли з дру

ку накладом Відділу ТУРФДім у Він
ніпегу. Пісні дуже відповідні, легкі 
до вивчення і ціни низькі Сезон вже 
починається, відділи ТУРФДім, Това
риства і поодинокі товариші, повинні 
заосмотритися вчасно нише поданими 
піснями на цілий сезон. Замовлень не 
відкладайте на завтра а замовляйте 
ще нині.

Понищс подається спис нових пі>

полагодження..
Заряд відділу ТУРФДім.

УВАГА! ТРАЯСКОНА!УВАГА!

Старанням місцевого відді-

часописів не читають, а тільки виси- ту, 31. жовтня 1925 р. (на Гала- 
джуютьси по пул-румах й там свою він найт) „ салі Українського Коївся зірк» 
тяжку працкЗ лишають. Спамятайтеся, .. , ^ . Піють півніРобітничого Дому вЧрансконі т, m6üiLih сн1ги

Партитури:
.......  15ц.

15 ц.
товариші робітники й покиньте цю 
огидну роботу, бо не користь така 
робота вам принесе а шкоду. При
гляньтеся класово свідомим робітни-
кам, що стоять в робітничих лавах g 35 ц 25 ^*нй ГОЛуб°4^ '
і ведуть завзяту й тяжку боротьбу J ’ . Зеленая ті ліщинонько, і Ой вер-
з капіталом, що визискує всіх тих. И* ДЛЯ ЖІНОК, а 15 ЦТ. ДЛЯ Д1- ; ^ вербо 
ЩО тяжко працюють. Адже ви не па- тей. Початок В ГОДИНІ 7.30 ВЄ- Як не женився, то й не журився, 
ни. а робітники і обовязком вашим ЧЄром. 1 І Ой вийду я на вулицю

За три найкращі костюми 9й н*с 6^”тц| пять
, 1 Отамане батьку наш

призначені нагороди. і Ой, від саду
Лриходіть громадно!

15 ц.
Ой, щож то за шум счинився 15 ц. 
Калина 
Коваль

ВЕЛИЧАВА МАСКОВА 
ЗАБАВА. ........ 15ц.

.......  25 ц.

.......  15 ц. і
думає про тс, що за хвилину він бу
де трупом. Революційний робітник у- 
міе жити в голоді в холоді без сліз 
і умирати співаючи. Сум, плач — це 
не його прикмета. Це прикмета тем- 
няків, боягузів, заляканих пеклом на 
тамтому світі А свідомий робітник 
навіть організується співаючи.

Ось вам примір. Дня 6. жовтня від
бувся в Вегревил величавий концерт. 
Кажу величавий, бо не дивлячись на 
Снігову халепу, фармерів зїхалося 
повно. Не знаю, чи люде, наперекір 
ворогам, таки так горнуться до тих 
клятих більшовиків, чи може їх при
кликав мельодійний голос т-ки Л. По-

15ц.

20 ц.
ставати в ряди організованих робіт
ників а не ставати їм колодою на до
розі в їхній боротьбі до кращого 
майбутнього. Покиньте самогонку й 
пул-руми, а беріться до читання сво
єї власної преси, що обороняє робіт
ничі інтереси. Передплачуйте і чи
тайте робітничі часописи, що вихо
дять в Канаді і Злучених Державах.
Одиноким дійсним робітничим часо
писом в Канаді, це “Українські Робіт
ничі Вісти", що виходить три рази 
в тиждень і видається в Вінніпегу', 
а в Злучених Державах — “Україн- та*» ВІДОГрає в вівторок, дня 27. 
ськ Щоденні Всти", що виходять в жовтня в Добінс салі у Вегре- 
Ню Порку. Читайте ці часописи, а на
вчитеся з них багато. Піддержуйте 
їх, бо вони видаються для4 робітників 
й вказують їм правдивий шлях до

20ц. 
15 ц. 
15 ц. 
20ц.Дитячий Інтернаціонал

Летіла зазуля ...................
За річкою, за Дунаєм 

Н Ой, піду я в ліс по дрова 
Ой з-за гори камяної . 
Ой, час, пора до куріня

Д. Стечи шин, 
секр. Відділу ТУРФДім.

15 ц.
15 ц. 

. 15ц. 
15ц.ЩЕ РАЗ “РОДИНА ЩІТКАРІВ 

У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.
ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

своєї сестри Теклі Мухні, з села Ко- 
биловолоки, повіт Трембовля, Східця 
Галичина. 1914 року перебувала в 
Вінніпегу, Май. Хто про неї знав би. 
або вона сама хай напише на адресу:

Tony Muchni,
Chiehagoff, Alaska.,

U. S. A.

15 ц.
Пісня кузні .............

Драматичний гурток при від- с,в поїхав 
ділі ТУРФДім в Вегревил, Ал-

25 ц.
. 15 ц.

Хто хотів-би замовити всі ці пісні, 
той дістане їх за $2.75. З замовлен
ням проситься присилати готівку, на

пович, який вони вже чули поперед
ньо. Думаю, що одно й друге. Не
похитна воля і завзятість свідомих 
І товаришів з'єднала довкола себе фар- 
! перство. Отже концерт відбувся у- 
спішний

понищу адресу:
(126)вил надзвичайно прекрасну 

драму, в 4-ох діях т. М. Ірчана BRANCH U.L.-F.T.À. 
Ukrainian Labor Temple, 

Cor. Pritchard & McGregor Sts. 
Winnipeg, Man.

і другому накладі широко відома драма М. Ірчана не дивлячись на погану по
году і всі з нею були задоволені Я 
теж, запрігши свої конята, тюпкував 
до дому, а в моїх вухах лунали ме- 
льодійні співи т-ки Попович та ді- 
точої мандолі нової орхестри.

На павзі концерту, як звичайно, 
промовляв до пр^утніх фармерів то
вариш. Кликав їх організуватися, 
посилати своїх дітей до' нашої шко
ли. навчаючи їх українського письма 
й мови. А школа та істнуе в Вегре
вил при відділі ТУРФДім. Треба ІЧя-

1ЮВІДОМЛЯЮ українських робіт
ників і робітниць, котрі запинаються 
музикою, що я відкрив напрану вся
кого рода музичних інструментів. Так 
само можна дістати в мене ріжні ін
струменти і всякого copia струни по 
умірконаній ціні На жадання роблю 
нові скрипки і цимбали. За добру і 
викінчену роботу гарантую. По бли- 
ші інформації прошу вдаватися на 
слідуючу адресу (на відповдь з про
вінції прошу залучити три-центову 
марку).

РОДИНА ЩІТКАРІВ п. н. І

“РОДИНА ЩІТКАРІВ”.визволу.
З товариським привітом.

Василь Гарасим. Товариші робітники й фар-1

мері Вегревилу і околиці! Ми, ВІД ВІДДІЛУ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ.
ДІМ У ВІННІПЕГУ.

Перший наклад розійшовся дуже скоро і треба бу
де видавати драму вдруге.

Автор т. Ірчан ще раз переглянув зміст драми і цим 
разом вона вийшла а справленому виді та з деякими 
додатками.

Радиться Драмгурткам, які думають грати шо дра
му. замовити собі дав цього1 нові примірники другого 
видання. '

МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ 

дуже цікавий часопис 
-МОЛОДИИ РОБІТНИК”

(Young Worker)
ТИ своїх дітей, виховувати иа тсвідо-1 орган Ліги Комуністичної Mo ,аемо пеоел вами свою поаию 
мих членів працюючої клас*. «У їм ,n.: „ ДаЄМ0 ПЄРЄД ВаМИ СВ0Ю пРацю

лоді Канади, що виходить в і що ви прийдете на це пред- 
Торонто на англійській мові

члени Драмгуртка, граємо цю 
драму вдруге на ваше домагаи- До замовляючих ноти І книжки.

Товариші! Як замовляєте ноти і 
книжки, то все пишіть назву пісень, 

рань, щоб драма вийшла най- книжок і т. и. Бува^ т^ке, що това- 
краше І віримо, ЩО МИ оправ- риш пришле замовлення і пише: “По

силаю Вам замовлення і готівку, за 
котру прошу пришліть мені ноти”. 
Таке замовлення виповнити не мож- 

Ми %за на, бо не знаємо, які ноти висилати,

чя. Ми докладаємо всіх Ста-

T. Bronicki,
275У2 Selkirk Ave.

Winnipeg, Man.
в майбутньому прийметься також ста- ! 
ти ю боротьби за кусок хліба. Го
ворив промовець далі що коли-б фар-

Заиоиайте, доки ше не розійшовся і цей наклад! 
Декораціє дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.

(132)ставлення громадно.
СВОЮ Працю НІЯКОЇ платні не а як вишлемо по свому вибору, то ПОШУКУЮ в важній справі

:Si™"ГїїГЛгг, *п" >1 ■і”*: X ■ srer й=.‘2Г45?
.xr-r^Ti-^rs: Адрес: Г.."ГИ„др,г": rssr ••
тепер відбукктьсв перехвмборча ra- “THE YOUHG W0EKES”, ЛІННЯ. Не забувайте — В ВІВ- Банкових чеків не присилайте, бо іаЯ ло
рячка. буржуазні пол іти керн крячать, Rnntn ЗЛІ Титтії pij. тпппк 97 жпитяа н Тпбінг гя- 32 них треба платити по 15 а то й 25 т» т v-.l
« TO^JTx^tlo % King Street Eaat, лі. Початок в годині 8.30 вече- Гю^™ Сг Pritehard Ave.,

го жолоба. А тішивши свого, м Toronto, Ont ром. По представленню танці, ко.ти-6 вілли чи йото секретар не Hit Winnipeg, Мав.

раз в місяць.

Шна одного примірника 25 центів.

Замовлення з грішми посилати на адресу:
ОЖВ АІЖІАН LABOR HEWS 

Oar Pritchard A McGregor St».,---------------Winnipeg, Man

L
»

А~:тШ
...

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ

«

у

ЗНОВУ НОВА ДРАМА!
Вийшла з друку нова прекрасна драма на 4 дії з ча

сів революції 1905 року, яку написав Д. Айзман, а на 
українську мову переклав М. Ірчан. Зветься драма:

ТЕРНОВИЙ КУЩ
Дієвих осіб 12, декорація дуже легка, зміст незви

чайно глибокий, захоплюючий і повчаючий. Виставля
ти можна і на менших сценах.

Свідомий робітник і фармер, а також робітниця й 
фармерка повинні мати цю книжку в себе і перечитати 
П, без огляду, чи будуть бачити цю драму на сцені, чи 
ні. “Терновий кущ" має в собі незвичайно цінні для 
працюючих думки.

Замовляйте швидче, бо наклад не великий!

Ціна одного примірника 25 центів. 

Замовлення з грішми посилати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor SU., — — — Winnipeg, Man.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

■

“УКРАімСЬтО РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК 20. ЖОВТНЯ 1925.Сторона 4. / Число 12b.

.

;

■


